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ATA DA CENTESIMA PRI MEIRA REIINIÃO DO CONSE O DELIBERATIVO

No 101'- 2024- Ordinária.

Ata da CENTÉSIMA PRIMEIRA reunião ordinária do Conselho Deliberativo, aos vinte e

oito dias do mês dc maio de 2024, às 08:09hm(Oito horas e novc minutos), na sede do

Instituto, na Av: Porto Velho n' 1814 Setor 02, cstivcram rcunidos os membros do Conselho
Dclibcrativo, Darci Ferreira Coelho, l)eoclécio I'into Zolet, Ricardo Henriquc de

Oliveira, Alccsandro Farias Silva, Âdelson Ribeiro Godinho, Pcdro Ernesto Amorim
Sena, ( de forma on-line via vídco whats), presentc também a Diretora lixecutiva Quórcn
Mascarcnhas Rocha, havcndo todos os consclheiros presente, o Prcsidente declarou abcrta a

reunião, Paula da CENTESIMA PRIMEIRA reunião do Conselho Delibcrativo: Itcm 1"

Boas-vindas, Item 2". Informar sobre o Balancete do último mês; A f)iretora Executiva
apresentou o balancete mesmo estando em conformidade. Item 3" Aprescntar por meio de

comprovantc o pagamento do aporte, A Diretora Executiva informou que a Prefeitura
Municipal realizou o pagamento do aporte, que foi devidamente e confirmado através dc um
recibo no montante de R$ 93.143,80 (noventa e três mil cento e quarenta e três reais e

oitenta centavos). Item 4" Informar sobre o pagamento do parcelamento de amortização
da dívida da Prefcitura com o INPREB; O pagamento para o INPREB ioi realizado pela

Prefeitura e os recibos correspondentes foram apresentados aos conselheiros. Item 5"

Informar sobre os rcndimentos do mês sobre os fundos dc aplicações. A Dirctora
executiva apresentou aos conselhciros a planilha contendo os ganhos relativos ao mês de abril
de 2024. O montante total dos rendimentos loi no valor de RS 3.683,57(Trôs mil c seisccntos
e oitcnta e três rcais e cinquenta c setc centavos), oncerrando o mês de abril dc 2024 com
um valor total de aplicaçõcs dc ItS 110.650.218,81 (Cento e dez milhões e seiscentos e

cinqücnta mil e duzentos e dezoito rcais c oitenta c um centavos). Itcm 6'. C) pagamcnto
dos repasses das contribuiçõcs da parte patronal c servidores; liicou pendentc os

municipios de Cujubim e'l'heobroma. Item 7" Informar sobre rcsumo geral de fluxo de
Capital (valor total - entrada e saída); O relatório de entrada e saída foi aprescntado pela

diretora executiva. A entrada das receitas totalizou R$ 766,306,86(setecentos e sessenta e

seis mil e trezentos c seis reais e oitenta e seis centavos), enquanto as despesas do mês de

abril com pagamentos dc aposentados e pensionistas foram no valor de R$762.844'36
(setecentosesessentacdoismileoitocentosequarentaequâtroreaisetrintaeseis
centavos) Quanto às despesas administrativas, Saldo Acumulativo da Taxa Àdministrativa
o valor foi dc R$ 97,960,00 (Noventa c sete mil c noveccntos e sessenta reais). Itcm 8'
lnformar sobre o Ilelatório Mcnsal dc Invcstimento rcalizado pela InÍini§. A diretora
executiva apresentou o rclatório, ao qual a meta do INPREB para o mês de abril era 3,45%o e

o INPREB aÍingir 1,96%o do saldo acumulado atingiu 56,84%.Item 9" Informar sobrc á
respeito do Pró-Gcstão. l"icou abordado pelos conselhciros que o Pró Gestão será colocado
em pauta na próxima rcuniào dos consclheiros, porém a taxa administrativa cstá scndo
repassada a 0,60%o a mais quc seja dcvolvida para conta previdenciária a qual vai ser

repassada mcnsalmcnte 37o conlbnne a lci. Itcm 10"- lilaboração do Regimento Interno do
INPRFI,B; F'oi abordado entre os co rdinaria para o dia 06 de
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ESTADO DE RONDONIA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES

PÚBLICO MUNICIPAIS DE BUzuTIS-INPREB
junho de 2024, no horário das 08h00min horas, na sede do INPRIIB. Item llo Leitura da

Ata da respcctiva reunião do conselho; após lida e aprovado. Scm mais para o momcnto

o Presidente declarou encerrada a reunião eu, Matcus Fuza Vieira, secretário do Conselho

Deliberativo lavrei a presente, segue assinada por mim c pelos consclheiros presentes.

Iluritis- IlO. 28 de rnaio de 2024
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